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ASSEMBLEIA GERAL DE ACIONISTAS DA PORTO DO RECIFE S.A.
CNPJ/MF: 04.417.870/0001-11 NIRE: 26.3.0001199-9

ATA DA 56ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

1. DATA, HORA E LOCAL: 26 de dezembro de 2025, às 10:00 horas, Praça Comunidade
Luso Brasileira, 70, Bairro do Recife, Recife/PE.

2. CONVOCAÇÃO: Editais de Convocação (1ª, 2ª e 3ª publicações) nos dias 17/12/2025,
18/12/2025 e 19/12/2025, respectivamente, publicados através do Sistema Público de
Escrituração Digital (SPED), conforme recibos anexos a esta ata, assim como publicados no
site da empresa Porto do Recife S.A., nos termos do Art. 294, da Lei 6.404/1976, alterado
pela Lei Complementar nº 182/2021, c/c Portaria nº 12.071/2021 do Ministério da Economia,
publicada em 13/10/2021.

3. PRESENÇA: Procurador Fernando Cavalcante Pereira de Farias da Procuradoria Geral
do Estado de Pernambuco, representando o sócio majoritário da empresa Porto do Recife
S.A., Estado de Pernambuco, Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira Cavalcanti
(Acionista), convidado para presidir esta Assembleia Geral Extraordinária de Acionistas,
Thallyta Figuerôa Peixoto (Acionista), André Luís Férrer Teixeira Filho (Acionista),
Marcos Antônio Lins Siqueira (Acionista), Denaldo de Jesus Coelho de Araújo (Acionista),
Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra (Acionista), Isabely Sátiro Pádua (Acionista), e
como convidados, Paulo Corrêa Nery da Fonseca (Diretor Presidente da empresa Porto do
Recife S.A.), Adriano Nemésio Martins (Diretor Administrativo e Financeiro da empresa
Porto do Recife S.A.), Marcos José Matoso de Lima (Diretor Técnico da empresa Porto do
Recife S.A.), Gilvania Lúcia Mendes de Moura Gomes (Auditora Interna da empresa Porto
do Recife S.A.), Advogada Thaís Barbosa Madeira (Assessora lotada na Coordenadoria
Jurídica da empresa Porto do Recife S.A.), Sâmela Laís de Oliveira Andrade (Assessora de
Conformidade, Controle Interno e Gestão de Riscos da empresa Porto do Recife S.A.), Joyce
Auxiliadora dos Santos Silva Melo (Apoio Técnico lotada na Assessoria de Conformidade,
Controle Interno e Gestão de Riscos da empresa Porto do Recife S.A.) e Cristiane Rattacaso
de Araújo (Assessora Técnica lotada na Assessoria de Conformidade, Controle Interno e
Gestão de Riscos da empresa Porto do Recife S.A.).

4. QUORUM: acionistas presentes na totalidade.

5. MESA: pelos presentes foram indicados, como Presidente de Mesa, o Dr. Guilherme
Reynaldo Rangel Moreira Cavalcanti, e, como Secretária da mesa, a Coordenadora de
Articulação Institucional da empresa Porto do Recife S.A., Flávia de Almeida Neves.

6. DOCUMENTOS SUBMETIDOS À ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DE
ACIONISTAS: os acionistas registraram o recebimento das seguintes documentações: a)
Editais de Convocação (1ª, 2ª e 3ª publicações) nos dias 17/12/2025, 18/12/2025 e
19/12/2025, respectivamente, publicados através do Sistema Público de Escrituração Digital
(SPED), conforme recibos anexos a esta ata, assim como publicados no site da empresa
Porto do Recife S.A.; b) Ofício Nº 498/2025-GG, encaminhado pelo Gabinete da Governadora
do Estado de Pernambuco, relativo à alteração na composição do Conselho Fiscal da
empresa Porto do Recife S.A., anexo a esta Ata; c) RG nº 49.716.083-3, Data de Expedição:
29/03/2016, SSP-SP, anexo; d) CPF nº 415.610.258-01, anexo; e) Comprovante de
residência do Sr. José Vinícius do Nascimento, anexo; e f) Declaração de Desimpedimento,
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anexa a esta ata. As demais documentações enviadas pelo indicado foram previamente
apresentadas aos acionistas da empresa Porto do Recife S.A. para análise;

7. ORDEM DO DIA: a) Destituição e Nomeação de Membro do Conselho Fiscal da empresa
Porto do Recife S.A.;

8. DELIBERAÇÕES: aberta a Assembleia o Procurador Fernando Cavalcante Pereira de
Farias, da Procuradoria Geral do Estado de Pernambuco, representando o sócio majoritário
da empresa Porto do Recife S.A., Estado de Pernambuco, solicitou ao Presidente da mesa,
Dr. Guilherme Reynaldo Rangel Moreira Cavalcanti que iniciasse a exposição da pauta que
compõe a Ordem do Dia, o qual concedeu a palavra ao Diretor Presidente da empresa Porto
do Recife S.A., Dr. Paulo Corrêa Nery da Fonseca, que promoveu “uma apresentação, de
forma resumida, do currículo do indicado a compor o Conselho Fiscal da referida empresa,
nos termos deliberados na 201ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da
empresa Porto do Recife S.A., o qual, por competência estatutária, se manifestou favorável à
nomeação do indicado, devidamente formalizado no Ofício nº 498/2025-GG, anexo a esta ata,
enviado pelo Gabinete da Governadora do Estado de Pernambuco”. Em seguida, o
Presidente da Mesa submeteu o assunto que compõe a Ordem do Dia à deliberação
assemblear, como segue:

a) DESTITUIÇÃO E NOMEAÇÃO DE MEMBRO DO CONSELHO FISCAL DA EMPRESA
PORTO DO RECIFE S.A.: considerando a manifestação favorável do Conselho de
Administração da empresa Porto do Recife S.A., na sua 201ª Reunião Ordinária, acerca da
indicação do Sr. José Vinícius do Nascimento, para compor o Conselho Fiscal da
mencionada empresa, em substituição a Sra Suylliane Rocha de Oliveira, assim como a
exposição do currículo do indicado promovida pelo Diretor Presidente da empresa Porto do
Recife S.A., Dr. Paulo Corrêa Nery da Fonseca, esta Assembleia Geral de Acionistas, após
votação, resolveu, à unanimidade, destituir a Sra. Suylliane Rocha de Oliveira, na
condição de membro do Conselho Fiscal e nomear, neste mesmo ato, o Sr. José Vinícius
do Nascimento, brasileiro, solteiro, Bacharel em Administração Pública, pela Universidade
Federal de Lavras, em Minas Gerais, bem como Pós Graduação Latu Sensu de
Especialização - MBA em Infraestrutura, Concessões e Parcerias Público-Privadas, pela
Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais, CPF nº 415.610.258-01, RG nº 49.716.083-
3, Data de Expedição: 29/03/2016, SSP-SP, natural de Vagem Grande do Sul - SP, Data de
Nascimento: 26/10/1994, residente e domiciliado na Rua Marechal Deodoro, nº 340, Edifício
Matheus Maia, Bloco B, apto. 902, Encruzilhada, Recife-PE, CEP.: 52.030-172,
documentações anexas, o qual toma posse, nesta data, perante os acionistas presentes, na
condição de membro Titular do Conselho Fiscal da empresa Porto do Recife S.A.. O
conselheiro eleito, Sr. José Vinícius do Nascimento, complementará o prazo de gestão da
conselheira substituída, Sra. Suylliane Rocha de Oliveira, observando o disposto no
parágrafo 3º, Artigo 150 da Lei nº 6.404/76, Artigo 5º do Decreto Estadual nº 43.984, de
27/12/2016 e no Art. 86, §3º do Estatuto Social da empresa Porto do Recife S.A., para
complementar o prazo de mandato do Conselho Fiscal da referida empresa, que compreende
o período de 02/08/2025 a 02/08/2027. O conselheiro eleito apresentou a sua “Declaração de
Desimpedimento”, anexa a esta ata, para compor o rol de documentos exigidos no seu
processo de nomeação. Da mesma forma, registra-se que a documentação do indicado foi
previamente submetida ao Comitê de Elegibilidade da empresa Porto do Recife S.A., que
promoveu uma análise dos documentos para verificação dos requisitos e a ausência de
vedações, com fundamento na Lei Federal nº 13.303, de 30/06/2016, na Lei Federal nº 6.404,
de 15/12/1976, no Decreto Estadual nº 43.984, de 27/12/2016 e, finalmente, na forma do
Estatuto Social da empresa Porto do Recife S.A., o qual se manifestou favorável à sua
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nomeação, conforme disposto na Ata da 6ª Reunião do mencionado Comitê, datada de
24/11/2025. Nesta ocasião, os membros desta Assembleia Geral de Acionistas registraram a
relevante contribuição da Sra. Suylliane Rocha de Oliveira, durante o seu período de gestão,
na condição de membro do Conselho Fiscal da referida empresa.

9. LAVRATURA DA ATA: a Ata foi lavrada, em forma de sumário dos fatos ocorridos, de
acordo com o art. 130, § 1°, da Lei 6.404/1976.

10. ENCERRAMENTO: por fim, não havendo mais nenhuma proposição de assuntos em
pauta, a Assembleia ratificou, por unanimidade, todos os atos praticados pela gestão da
empresa Porto do recife S.A. e pelo Conselho de Administração e, como ninguém mais
manifestasse desejo de fazer uso da palavra, foram suspensos os trabalhos pelo tempo
necessário à lavratura desta Ata, a qual, reaberta a sessão, foi lida e achada conforme,
elaborada por esta Coordenadora de Articulação Institucional da empresa Porto do Recife
S.A., Flávia de Almeida Neves, convidada para secretariar esta Assembleia e assinada por
todos os acionistas e convidados, se encerrando, dessa maneira, a 56ª Assembleia Geral
Extraordinária de Acionistas. Data: Recife, 26 de dezembro de 2025. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Fernando Cavalcante Pereira de Farias Guilherme Reynaldo Rangel Moreira Cavalcanti
Procurador do Estado de Pernambuco – PGE Acionista

Representando o Sócio Majoritário - Estado de PE

André Luís Férrer Teixeira Filho Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra
Acionista Acionista

Isabely Sátiro Pádua Thallyta Figuerôa Peixoto
Acionista Acionista

Marcos Antônio Lins Siqueira Denaldo de Jesus Coelho de Araújo
Acionista Acionista

Paulo Corrêa Nery da Fonseca Adriano Nemésio Martins
Diretor Presidente da empresa Porto do Recife S.A. Diretor Administrativo e Financeiro da

empresa Porto do Recife S.A.

Marcos José Matoso de Lima Sâmela Laís de Oliveira Andrade
Diretor Técnico da empresa Assessora de Conformidade, Controle Interno
Porto do Recife S.A. e Gestão de Riscos da empresa

Porto do Recife S.A.

Joyce Auxiliadora dos Santos Silva Melo Gilvânia Lúcia Mendes de Moura Gomes
Apoio Técnico - Assessoria de Conformidade, Auditora Interna da empresa
Controle Interno e Gestão de Riscos da Porto do Recife S.A.

empresa Porto do Recife S.A.

Advogada Thaís Barbosa Madeira Cristiane Rattacaso de Araújo
Coordenadoria Jurídica da empresa Porto do Recife S.A. Assessora Técnica lotada na ASCON
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ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDIONÁRIA DE ACIONISTAS DA
EMPRESA PORTO DO RECIFE S.A.

TERMO DE POSSE

Considerando as deliberações formalizadas na 201ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração
da empresa Porto do Recife S.A., datada de 22/12/2025, bem como na 56ª Assembleia Geral
Extraordinária de Acionistas da empresa Porto do Recife S.A., datada de 26/12/2025, toma posse,
nesta data, 26/12/2025, perante os acionistas presentes, na condição de membro do Conselho Fiscal
da empresa Porto do Recife S.A., o Sr. JOSÉ VINÍCIUS DO NASCIMENTO, brasileiro, solteiro,
Bacharel em Administração Pública, pela Universidade Federal de Lavras, em Minas Gerais, bem
como Pós Graduação Latu Sensu de Especialização - MBA em Infraestrutura, Concessões e
Parcerias Público-Privadas, pela Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais, CPF nº
415.610.258-01, RG nº 49.716.083-3, Data de Expedição: 29/03/2016, SSP-SP, natural de Vagem
Grande do Sul - SP, Data de Nascimento: 26/10/1994, residente e domiciliado na Rua Marechal
Deodoro, nº 340, Edifício Matheus Maia, Bloco B, apto. 902, Encruzilhada, Recife-PE, CEP.: 52.030-
172, documentações anexas. O conselheiro eleito, Sr. JOSÉ VINÍCIUS DO NASCIMENTO,
complementará o prazo de gestão da conselheira substituída, Sra. SUYLLIANE ROCHA DE
OLIVEIRA, observando o disposto no § 3º, Artigo 150 da Lei nº 6.404/76, Artigo 5º do Decreto
Estadual nº 43.984, de 27/12/2016 e no Art. 86 §3º do Estatuto Social da empresa Porto do Recife
S.A., para complementar prazo de mandato do Conselho Fiscal da mencionada empresa, que
compreende o período de 02/08/2025 a 02/08/2027. O mencionado conselheiro apresentou a sua
“Declaração de Desimpedimento”, anexa na Ata da 56ª Assembleia Geral Extraordinária de Acionistas
da empresa Porto do Recife S.A., para compor o rol de documentos exigidos no seu processo de
nomeação. O empossado, nesta oportunidade, declara, por força da assinatura deste termo, não estar
impedido de exercer as funções inerentes ao cargo de conselheiro fiscal, em virtude da lei ou em
virtude de condenação a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou
por crime falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, peculato, ou contra a economia popular,
contra o sistema financeiro nacional, contra as normas de defesa da concorrência, contra as relações
de consumo, a fé pública ou a propriedade, assumindo todos os poderes, direitos e obrigações que
lhe são atribuídos por lei e pelo Estatuto Social da empresa Porto do Recife S.A.. O presente termo
vai assinado pelo empossado e pelos acionistas presentes, para que produza os seus efeitos legais.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

Recife, 26 de dezembro de 2025.

JOSÉ VINÍCIUS DO NASCIMENTO
Membro do Conselho Fiscal da empresa Porto do Recife S.A.

Fernando Cavalcante Pereira de Farias Guilherme Reynaldo Rangel Moreira Cavalcanti
Procurador do Estado de Pernambuco – PGE Acionista

Representando o Sócio Majoritário - Estado de PE

André Luís Férrer Teixeira Filho Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra
Acionista Acionista

Isabely Sátiro Pádua Thallyta Figuerôa Peixoto
Acionista Acionista

Marcos Antônio Lins Siqueira Denaldo de Jesus Coelho de Araújo
Acionista Acionista
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                PORTO DO RECIFE S.A. CNPJ/MF: 04.417.870/0001-11 NIRE: 26.3.0001199-9

EDITAL DA 1ª CONVOCAÇÃO DA 56ª ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DE ACIONISTAS

1ª Publicação

Ficam  convidados  os  senhores  acionistas  da  empresa  Porto  do  Recife  S.A.  a  comparecer  à  56ª
Assembleia Geral Extraordinária de Acionistas que se realizará na sede social da empresa, situada na
Praça da Comunidade Luso Brasileira nº 70, Bairro do Recife,  no dia 26/12/2025, às 10hs:00min,  para
deliberar  sobre  a  seguinte  Ordem  do  Dia:  (1)  DESTITUIÇÃO  E  NOMEAÇÃO  DE  MEMBRO  DO
CONSELHO FISCAL DA EMPRESA PORTO DO RECIFE S.A.. AVISO AOS ACIONISTAS: encontram-se
à disposição dos senhores acionistas, na sede da empresa, localizada na Praça da Comunidade Luso
Brasileira nº 70, Bairro do Recife, as documentações relativas ao mencionado item de pauta. Recife, 17
de dezembro de 2025. Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira Cavalcanti – Presidente do Conselho de
Administração da empresa Porto do Recife S.A.. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Praça Comunidade Luso Brasileira, 70 – Bairro do Recife – Recife – PE � PABX: 81 3183-1900

www.portodorecife.pe.gov.br

CNPJ: 04.417.870/0001-11
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OFÍCIO N° 498/2025 - GG

 

Recife, 17 de dezembro de 2025

 

À Sua Excelência o Senhor 
Paulo Nery
Diretor Presidente
Porto do Recife S.A.

 

Assunto: Indicação de Conselheiros
 

Senhor Diretor Presidente,

 

Cumprimentando-o cordialmente, uso do presente para realizar a indicação dos
conselheiros para compor os Conselhos do Porto do Recife S.A., conforme segue:

Conselho de Administração - CONSAD - Membros Titulares:

1. JOELLI CRISTINE DE AZEVEDO – Em substituição à Sra. THALLYTA FIGUEIROA PEIXOTO;

 

Conselho Fiscal - CONFIS – Membros Titulares

1. JOSÉ VINÍCIUS DO NASCIMENTO  – Em substituição à Sra. SUYLLIANE ROCHA DE
OLIVEIRA;

 

Da mesma forma, os demais membros que compõem os mencionados Conselhos deverão
permanecer  inalterados.

Sem mais para o momento, apresento sinceros votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

RAQUEL TEIXEIRA LYRA LUCENA
Governadora do Estado de Pernambuco

Documento assinado eletronicamente por Raquel Teixeira Lyra, em 17/12/2025, às 16:34, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.
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